Proyecto de marca asociativa de productores sustentables.
Resumen
Con este proyecto buscamos desarrollar una marca colectiva que visibilice la actividad que varios productores venimos desarrollando desde un enfoque social y económicamente sustentable para seguir generando iniciativas que apuesten por la soberanía económica en términos de uso y capacidad de decisión sobre los medios de producción y el proceso; circuitos económicos cortos y más sencillos.

El proyecto surge del encuentro de los productores que venimos participando de la Feria Sustentable del Sur, una feria que se realiza una vez por mes desde hace tres años,en Almirante Brown, en Adrogué. 
Fundamentos
A partir de la experiencia individual y del encuentro colectivo en un espacio donde conviven productos saludables, ambientalmente sustentables, procesos de producción y comercialización justos, producción artística local, creemos que es posible y necesario replantear la manera en que vivimos, cómo desarrollamos nuestro trabajo, cómo satisfacemos nuestras necesidades de salud, educación, alimentación, abastecimiento, producciones y expresiones culturales A partir de la experiencia de los miembros del colectivo se busca incentivar, comunicar y multiplicar estas prácticas dentro de nuestra comunidad, asi como también colaborar con nuevos productores y/o emprendedores para la incorporación de formas de producción sostenibles en sus proyectos.
Población destinataria del proyecto

Público en general. Al estar atravesado por la idea de construir una nueva forma de abastecimiento y producción el proyecto trata de llegar a toda la comunidad.
Objetivos

El objetivo del proyecto es organizar la actividad como grupo colectivo de productores con identidad y valores vinculados a las prácticas socialmente sustentables. Para ello queremos realizar una serie de encuentros del colectivo vinculándonos con referentes en experiencias en marcas asociativas, sellos ambientales, clubes de productores, economía social, para definir cual es la forma que en el largo plazo mejor se adapte a las necesidades del grupo. A  su vez desarrollar la marca y registrarla para luego poder incorporarla en nuestros proyectos y difundirla en la comunidad. A través del colectivo poder  desarrollar una serie de intervenciones en espacios públicos, espacios culturales y educativos para mostrar posibilidades sustentables de realizar las distintas actividades.
Etapas, actividades y responsables.
-MARCA COLECTIVA ASOCIATIVA.

.Formación Asamblea.

.Diseño y Desarrollo de la marca:

   Registro, Armado de logo, usos, etc.

.Difusión y multiplicación:

   Folletería, Medios locales, Plataformas digitales, Elaboración de mapas, APP marca asociativa, talleres e intervenciones en espacios culturales y educativos.*
*De los talleres.

1. Construcción de un modelo de taller general que incluya aspectos participativos y multiplicatorios. Donde los representantes de cada disciplina presente y cuente la actividad que desarrolla, cómo la lleva a cabo, y que incluya también diferentes posibilidades de desarrollo sustentable, sostenido dentro de la misma. Que los talleres también propongan actividades que interpelen y motiven a la participación.

2. Durante la realización de cada taller se generará contenido audiovisual para continuar, desde otras plataformas, con la actividad de divulgación.
3. Talleres x área.

DISEÑO TEXTIL E INDUMENTARIA. Coordinadores de área

 Melisa Rodriguez, Andrea Rodriguez, Diego Vázquez.    

Taller: Prácticas sostenibles en el diseño y la producción textil y de indumentaria.
ALIMENTACIÓN: Coordinador de área

Pablo Zabaleta

Taller: Prácticas saludables en la alimentación cotidiana.

MÚSICA: Coordinadores de área

Carolina Epíscopo, Diego Vazquez, Melisa Rodriguez.

Taller: Sobre la producción musical en el contexto local, el trabajo en grupo y la búsqueda de sonidos, el registro de la música alrededor de la diversidad. De la idea musical a la realización. 

EXPRESIÓN Y DIVULGACIÓN LITERARIA: Coordinadores de áraea.
Ramiro Vilar, Estela Ferrea, Emiliano Stirling. 

Taller: De lo pensado a lo hablado, expresión oral y escrita. Cómo nos comunicamos con nuestro alrededor. Escritura y divulgación de ideas, prácticas saludables. 
. 

-Etapas:Convocatoria a nuevos productores que puedan formar parte.Formación de

Asamblea.Asesoramiento y capacitación.Diseño y desarrollo de la marca.Difusión y

divulgación a través de folletería, publicidad en medios locales, plataformas digitales,

elaboración de mapas, talleres e intervenciones en espacios culturales y educativos
